



Nr 512/23.03.2021

ANUNȚ DE INTENȚIE

ELABORARE PLAN URBANISTIC GENERAL COMUNA MIROSLAVA, JUDEȚUL IAȘI

Argumentare: În conformitate cu Legea 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul, cu modificările și completările ulterioare, Planul Urbanistic General (PUG) are atât caracter director și strategic, cât și caracter de reglementare și reprezintă principalul instrument de planificare operațională, constituind baza legală pentru realizarea programelor și acțiunilor de dezvoltare a localităților.

Fiecare unitate administrativ-teritorială are obligația să își întocmească și să își aprobe Planul Urbanistic General, care se actualizează periodic la 10 ani.

Planul Urbanistic General și Regulamentul Local de Urbanism aferent acestuia, aprobate conform legii constituie documentațiile pe baza cărora se eliberează certificatele de urbanism și autorizațiile de construire pe teritoriile localităților componente ale comunei. PUG și RLU pentru localitățile comunei MIROSLAVA, elaborat anterior, a fost aprobat în anul 2011.

Inițiator: *UNITATEA ADMINISTRATIV-TERITORIALA COMUNA MIROSLAVA*
PUBLICUL ESTE INVITAT SĂ TRANSMITĂ OBSERVAȚII ȘI PROPUNERI privind intenția de elaborare a Planului Urbanistic General în perioada 24.03.2021 – 26.04.2021.

Persoană responsabilă cu informarea și consultarea publicului:

Arhitect -Șef MUSTIAȚĂ ALEXANDRU FLORIN

Adresa: Comuna Miroslava, Str. Constantin Langa, Nr. 93, Jud: Iași, telefon: **0232.295.680**. e-mail: **secretariat@primariamiroslava.ro**

Observațiile sunt necesare în vederea stabilirii cerințelor de elaborare a Planului Urbanistic General.

Răspunsul la observații, sugestii sau propuneri cu privire la intenția de elaborare PUG va fi afișat la sediul Primăriei Miroslava și publicat pe pagina de internet în termen de 15 zile de la data limită stabilită pentru primirea lor.

Etapile preconizate:

1. Etapa pregătitoare;
2. Etapa de documentare și elaborare a studiilor de fundamentare;
3. Etapa elaborării propunerilor (prima versiune a Planului ce va fi supusă avizării);